Aplausos e Congratulações ao Sr. Enilson Alves de Oliveira, atletas e demais envolvidos com Ginástica de Trampolim em Vassouras/RJ
O Poder Legislativo tem a honra de homenagear ao Sr. Enilson Alves de Oliveira, atletas e demais envolvidos com Ginástica de Trampolim em Vassouras/RJ.

O município de Vassouras enviou atletas de ginástica olímpica, que em competição realizada no Rio de Janeiro na última semana, saíram vitoriosos, conquistando medalhas e premiações, motivo de grande orgulho para a cidade e seus conterrâneos.

O Professor Sr. Enilson Alves de Oliveira, que fez do esporte seu projeto de vida e é uma das pessoas que lidera e participou do evento, juntamente com os atletas de ginástica de trampolim ligados a ele, formaram a homenageada equipe vassourense de ginástica olímpica.

Agradecemos também a compreensão, incentivo, sensibilidade e solidariedade da Comissão de Pais e a todos os responsáveis pelos atletas desta modalidade esportiva, e o alcance com dignidade da excelência na competição na cidade do Rio de Janeiro, bem como as atividades relativas ao evento.

Prestamos esta homenagem pela sua relevante contribuição ao município, com seu empenho, dedicação, competência, esforço, brilhantismo e integridade.

Desejamos que as bênçãos divinas iluminem sempre sua vida, tornando-a repleta de alegrias e realizações. 

Sala das Sessões, em 29 de novembro de 2021.

Cassio Dias dos Santos Cardoso
Vereador Vassouras-RJ

